

ELŐTERJESZTÉS

a

Képviselő-testület 2016. március 24- i ülésére

Sport kerekasztal kezdeményezése

A gazdasági fejlettséggel együtt járó egészségügyi gondok megváltoztatják a társadalom gondolkodását a sportról, megelőző, egészségmegtartó szerepe felértékelődik. Másrészt a sport iránt megnövekedett érdeklődés és fizetőképes kereslet hatására változnak a sport szervezeti struktúrái, szervezeti formái és a finanszírozási módok is.

A települési önkormányzat sporttal kapcsolatos feladatai elsősorban az átfogó helyi sportfejlesztési koncepciót meghatározására és annak megvalósítására, a helyi sportszervezetekkel és a térségi- illetve szakági sportszövetségekkel való együttműködésre, valamint a tulajdonát képező sportlétesítmények fenntartására és működtetésére irányul.

Felismerve szűkebb pátriánk társadalmi változásait, a megváltozott önkormányzati rendszer lehetőségeit és a település igényeit a sport területén azt tapasztaljuk, hogy a további előrelépés egyik pillére lehet a sportszakosztályok közötti eddigi együttműködés erősítése, illetve annak hiányában az együttműködés megteremtése, de ugyanakkor az önkormányzat által biztosított közvetlen és közvetett támogatások célszerű felhasználása elsősorban a sportolók érdekeit figyelembe véve. Ennek az összefogásnak és együttműködésnek az érdekében javasoljuk a T. Képviselő-testületnek, legyen a kezdeményezője egy egységes jánoshalmi sportegyesület létrehozásának a jelenlegi különböző egyesületek, diák-szakosztályok egyesülésével, fúziójával.

A Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi Bizottság az ügyet megtárgyalta és az alábbi határozati javaslatot terjeszti a Tisztelt Képviselő-testület elé elfogadásra.

Határozati javaslat:

Jánoshalma Városi Önkormányzat Képviselő-testülete fontosnak tartja a település sport további fejlődésének érdekében egy egységes sportegyesület létrehozását a jelenlegi egyesületek fúziójával, melynek érdekében kerekasztal megbeszélést kezdeményez. Az első megbeszélésnek időpontját 2016. április 7. napján 16 órára tűzi ki, a Szálláshely és Irodaház Zöld termében (Jánoshalma, Molnár J. utca 3-5.), amelyre meghívja a jánoshalmi székhelyű sportegyesületek, az egészséges életmód szervezésével foglalkozó egyéb civil szervezetek, a diáksport szakosztályok és más formában működő sportkörök vezetőit, képviselőit.

Jánoshalma, 2016. március 7.

Madarász Attila sk.
Pénzügyi, Jogi, Ügyrendi Bizottság
elnöke